

inconfundabilă; dacă îți alunece privirile asupra unei panseluțe catifelate și zâmbitoare, sau dacă cu o mângâiere atingi clopoțelul firav al ghiocelului și-ți colorezi o clipă privirea în movul intens al brândușei, respirația ți se taie o secundă și zici mulțumit: Iată o zi frumoasă!

Ce mult depindem noi de ceea ce ne înconjoară, cum ne sunt influențate trăirile și atitudinile, ce ușor ne schimbăm bispoziția. De fapt, semănăm și noi cu florile ce ne sunt atât de dragi; o adiere prea puternică ne poate dărâma, sau o rază prea fierbinte ne usucă.

Știm noi un loc în care ne simțim ocrotiți, parcă avem rădăcini acolo și ochii ni se pierd în albastrul seninului cu dor și cu nerăbdare până la înălțimea tronului alb de unde se revarsă strălucirea Maiestății Sale, Regele, Domnul nostru. La poala crucii Lui e salvarea noastră, lumina răspândită e tăria noastră și rănile Mielului divin înseamnă tămăduire pentru omenirea bolnavă și în agonie.

De-am strânge toate buchetele primăverii și în semn de mulțumire le-am așeza la poala crucii Lui, ar fi o picătură atât der neînsemnată față de ceea ce datorăm. De fapt, noi, copiii Lui, vrem s-aducem la crucea Domnului Isus toate inimile în mănunchi. Mulțumirea noastră se înalță în permanență și vrem să onsoțim cu o predare deplină:

Da, ia-mi tot, Doamne,

Da, ia-mi tot Doamne

la-mi ființa mea întregă cu bucurie.

Camelia Sabău



STUDIUL BIBLIC:
Romani 5:12-21 Principiul reprezentării în moarte și înviață.

ANUNȚURI:

Luni - ora 18 - Sedință de Comitet

Marti - ora 9 - grup de rugăciune

- ora 18 - tineret

Miercuri - ora 18 - repetiție de cor

Joi - ora 18 - Serviciu de închinare

Vineri - ora 17 - Clubul pentru copii
Awana-

Duminică - ora 9³⁰ - Caticheză - în
vederea pregătirii pentru botez.

ora 10, 17 - Biserica



ALTE ANUNȚURI: Școala Prorocilor
va avea primele cursuri în 11,12 aprilie. Vă rugăm să vă înscrieți la fratele pastor. Sunt așteptați toți cei care lucrează cu Evanghelia și cei care doresc să se pregătească temeinic pentru cunoașterea Cuvântului lui Dumnezeu



Motive de rugăciune:

-Mulțumim Domnului pentru victoria obținută prin trecerea în proprietatea bisericii Biruința a terenului pe care este amplasată clădirea. În urma ședinței de consiliu din ziua de joi, 28 februarie, s-a aprobat cererea noastră de atribuire definitivă și în mod gratuit a terenului pe care s-a construit clădirea Bisericii Biruința. Slăvit să fie Domnul!

-la început de lună Martie, ne rugăm pentru toate surorile din biserica noastră ca Domnul să le binecuvinteze cu sănătate, pace, cu putere ca să fie canale ale binecuvântării pentru familiile lor, pentru biserică și societate.

Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"



Anul IX, Nr. 379 din 2 Martie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

URMEAZĂ-L, ORICUM!

„Ei erau pe drum și se suiau la Ierusalim; și Isus mergea înaintea lor. Ucenicii erau tulburați, și mergeau îngroziți după El. Isus a luat iarăși la El pe cei doisprezece și a început să le vorbească despre lucrurile care aveau să I se întâmple. „Iată”, a zis El, „ne suim la Ierusalim, și Fiul omului va fi dat în mâinile preoților celor mai de seamă și cărturarilor. Ei Îl vor osândi la moarte, și-L vor da în mâinile Neamurilor, care își vor bate joc de El, Îl vor bate cu nuiele, Îl vor scuipa și-L vor omorî; dar, după trei zile, va învia.”“ (Marcu 10:32-34)

Afost ușor pentru ucenici să-L urmeze pe Domnul Isus atâta vreme cât le-a înmulțit pâinile și peștii. De această dată însă, ucenicii mergeau îngroziți și tulburați în urma Mântuitorului, pentru că acesta nu-i conducea nici la nuntă, nici la vreun ospăț, ci spre Ierusalim, unde avea să pătimească și să moară. Domnul Isus știa exact prin ce avea să treacă. Știa că va fi prins, condamnat, batjocorit, bătut cu nuiele, scuipat și în final răstignit. Însă știa de asemenea că după trei zile va învia. Tocmai de aceea, El nu S-a ferit să le prezinte ucenicilor Săi tot drumul suferinței pe care avea să-L parcurgă. Starea de spirit a ucenicilor nu era nici pe departe cea mai strălucită. Totuși ei îl urmau pe Isus. Erau tulburați și îngroziți dar cu toate acestea mergeau în urma Lui.

Indiferent de stările prin care trecem, trebuie să mergem pe urmele Domnului. Indiferent unde duc pașii Lui, fie că trec prin văi adânci sau pe culmile înalte, trebuie să mergem pe urmele Lui. Nu lăsa ca tulburarea și frământările tale să te oprească să-L mai urmezi pe Isus. Unii consideră că atunci când sunt tulburați și frământați trebuie să se retragă, să stea deoparte, să mediteze încotro să o apuce. Ori tocmai atunci trebuie să ne ținem mai mult de Isus. Sentimentele noastre și împrejurările prin care trecem sunt schimbătoare, noi trebuie să-L urmăm oricum.

Drumul urmării Domnului Isus nu este întotdeauna drumul înmulțirii pâinilor și peștilor, nu este întotdeauna drumul semnelor și minunilor. Uneori este și drumul suferinței și al batjocurii. Perspectiva suferinței ne poate tulbura și îngrozi, însă nu are voie să ne facă să dăm înapoi. Odată ce ai pornit pe urmele Domnului Isus, urmează-L

oricum. Urmează-L indiferent de circumstanțele prin care treci în acele momente. Urmează-L indiferent de sentimentele și stările tale sufletești. Urmează-L și dacă vine vremea suferințelor, batjocurii sau condamnării. Urmează-L și când alții încetează să mai umble cu Domnul, întorcându-I spatele. Urmează-L oricum. Și când este greu, ba chiar atunci când știi că urmează moartea. Pentru că nu acesta este finalul, finalul aduce învierea.

pastor *Daniel Chereji*



Gânduri despre bunătate

"Ceea ce face farmecul unui om, este bunătatea lui", așa ne spune Sfânta Carte. Deci nu personalitatea atrăgătoare, nu frumusețea fizică, ci cea lăuntrică. Dar ce înseamnă a fi bun? Un posibil răspuns pare frumos formulat de către celebrul scriitor Oscar Wilde: "A fi bun înseamnă a fi în armonie cu tine însuși". Într-adevăr, la nivel uman, dacă există echilibru în ființa noastră, între trup și suflet, între minte și simțire, dacă ducem o viață sănătoasă și echilibrată, ne simțim foarte bine și fericiți, iar cei din jur au șansa să vadă acte de bunătate din partea noastră. Așadar, la nivelul nostru terestru, uman, bunătatea pare a fi condiționată de situațiile prin care trecem. Când suntem supărați, nedreptățiți, persecutați, firea omenească ne poate împinge spre revoltă, ranchiună, și alte reacții negative ce nu par să mai aibă nimic de-a face cu bunătatea.

Totuși, putem fi buni tot timpul? Și dacă da, cum? Răspunsul pare mai mult decât evident. Pentru a avea bunătate în suflet, pentru a o păstra și prețui ca pe o comoară de preț, trebuie

mai întâi să mergem la sursa bunătății, la Cel care este bunătatea întruchipată, la Bunul nostru Dumnezeu. : "*Iar bunătatea Ta este așa de mare!*" "*Bunătatea Ta ține în veș*". Așa I se adresează psalmistul David lui Dumnezeu. Și să nu uităm de asemenea că bunătatea este una dintre roadele Duhului Sfânt. Așa putem să fim cu adevărat buni, fără ca bunătatea noastră să fie condiționată de circumstanțe dacă, nemulțumiți de "*bunătatea*" noastră umană, o acceptăm pe cea care ne-o oferă cu mare dragoste Dumnezeu, prin Duhul lui cel Sfânt. Nu e spre cer altă cale, decât Isus Christos, cel mai bun om care a trăit vreodată pe pământul acesta. Cel mai bun pentru că era de fapt Dumnezeu intrupat.

Roxana Veronescu



Primăvara vieții

Cine crede în Mine, din inima lui vor curge râuri de apă vie (Ioan 7:38)

Fiecare etapă din viață își are farmecul ei, la fel este și cu anotimpurile. Primăvara poartă cu ea minunatul spirit al vieții. Natura renaște după frigul iernii, crengile copacilor încep să înmugurească, pasărele încep să își cânte operele de laudă pentru Creator. Soarele petrece mai mult alături de noi mângâindu-ne cu razele sale din ce în ce mai calde. Dacă natura se supune lucrării regeneratoare a Creatorului ar trebui ca și noi să lăsăm tot mai mult viața Domnului Isus să ne pătrundă, să ne umple ființa, să ne transforme. Dacă înainte din gura noastră curgeau râuri de moarte prin gânduri, vorbe și fapte murdare, acum, prin Isus Christos, inima regenerată poate face să tâșnească râuri de viață. Râuri de apă vie ar trebui să curgă mereu din inimile celor care am crezut în Domnul

Isus în așa fel încât toți cei care se întâlnesc cu noi să soarbă cu plăcere din izvoarele proaspete ale vieții din Dumnezeu. Cu ce te umpli, aceea vei oferi celor din jur. Cu cât stai mai aproape de Isus Christos, cu atât vei putea oferi ape mai proaspete celor însetați. Dacă Dumnezeu poate aduce la viață natura, cu atât mai mult dorește și poate să aducă la viață sufletele care zac în moartea păcatului. El este Cel care poate oferi și azi viață oricărui om care vine la El cu credință. Nouă nu ne rămâne decât să cerem ca viața Sa să inunde viețile noastre și să ne învieze.

Nicu Lăcătuș



Fii bun... fermecător

„ceea ce face farmecul unui om este bunătatea lui..” (Proverbe 19:22)

Ți s-a întâmplat să auzi sau să vrei să auzi „Ești ferecător, Ești fermecătoare”? Sau poate faci o mulțime de lucruri pentru a deveni fermecător în ochii celor din jurul tău și apoi să te simți bine când ceilalți observă aceste lucruri.

Dar te-ai întrebat ce trebuie să faci ca să fii fermecător în ochii lui Dumnezeu? Nimic mai simplu: să fii bun Proverbe 19:22. Acum poate tu o să zici că oricum ești fermecător și că nu ai de ce să fii bun sau mai bun n-ai de ce să dai dovadă de bunătate, dar datorită faptului că ești creația supremă al lui Dumnezeu, care este Bun și tu trebuie să dai dovadă de acest lucru.

Dumnezeu, în tot ce a făcut pentru tine a dat dovadă de bunătate nemărginită: te-a creat superior tuturor celorlalte viețuitoare, dându-ți chipul Său (Geneza 1:26), a creat o lume

perfectă, în care tu să trăiești (Geneza 2:8), dar tu nu ai ascultat, te-ai razvrătit, ai cântit împotriva Lui, ai nesocotit bunătatea Lui. Cu toate acestea, El nu Și-a întors fața de la tine: a venit din cer, a trăit ca tine și, ca să vezi că El este plin de o bunătate absolută, te-a absolvit de orice vină, murind în locul tău. Cât a trăit pe pământ ți-a trasat calea, ți-a netezit-o, ți-a dat sfaturi, îndemnuri, ți-a spus cum să trăiești ca și copil al Său (Coloseni 3:1, Romani 12:17), că adică să dai dovadă de bunătate 1 Tes. 1:11 și ca să poți face toate astea ți-a trimis și o putere de sus, Duhul Sfânt, care să fie întotdeauna cu tine Luca 24:49. Și nu S-a oprit aici cu bunătatea: ți-a pregătit o răsplată.

Așa că acum întreabă-te dacă merită sau nu să dai dovadă de bunătate în tot ceea faci, ținând cont că Dumnezeu a făcut-o înaintea ta. Crede-mă că te vei simți minunat când Dumnezeu te va considera fermecător, datorită bunătății de care vei da dovadă.

Fii bun... merită!

Raluca Andreicuț



Gânduri de primăvară

Căci Domnul Dumnezeu este un soare și un scut, Domnul dă îndurare și slavă, și nu lipsește de nici un bine pe cei ce duc o viață fără prihană. Psalmi 84:11

Când dimineața începe cu o rază blândă de soare, parcă toată ziua e altfel. Lumina și strălucirea soarelui e dătătoare de viață și în suflet simți că ești împlinit, trăiești într-o stare de bine și mulțumire. Și dacă ajungi să privești un decor din care cupele perfecte de lalele îți transmit prospețime, sau lacrimioarele își împărtășe mireasma